



MEGHÍVÓ

Ezennel tisztelettel meghívjuk a Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség

„MAGYAR-ZSIDÓ NŐI ÉLETUTAK”
című nemzetközi konferenciájára,
amelyet a megemlékezés, megbékélés és példamutatás jegyében
a „Magyar Holokauszt Emlékév – 2014” tiszteletére Budapesten, a Gellért Hotelben,
2014. július 21-én 10:30-17:30 között rendezünk meg.

Az MNKSZ rendezvényét szeretve tisztelt barátunk és mentorunk
Judith Müller Oscar és Pro Európa díjas parfümkreátor emlékére ajánljuk fel.

A konferencia nyelve magyar és angol, szinkrontolmácsolással

A konferencián fotó- és videofelvétel készül

A 10 éves MNKSZ a téma iránti elkötelezettsége, szakmai háttere és nemzetközi kapcsolatai alapján, a Magyarországon és a világban élő magyar-zsidó származású nőket kívánja megszólítani és mozgósítani az antiszemitizmus elleni programja keretében, hogy tehetségükkel, tudásukkal és Magyarország iránti személyes elkötelezettségük alapján, járuljanak hozzá a magyar demokráciához és az ország felemelkedéséhez.

A debreceni születésű, új hazájában, Izraelben és a világban híressé vált Judith Müller Oscar és Pro Európa díjas parfümkreátor példáját segítségül hívva akarjuk megfogalmazni, hogy mi, XXI. századi nők, milyen fontos szerepet vállalunk a rasszizmus, antiszemitizmus minden térhódításával szemben.

A rasszizmus elleni sikeres harc legfontosabb eleme, ha a kisebbségek és a többségi társadalom képviselői közösen lépnek fel minden megkülönböztetés, megalázás, így az antiszemitizmus ellen is. Ezért rendezvényünk nem csak az érintetteknek szól – sokkal szélesebb kört kívánunk megszólítani: a magyar zsidókat és mindazokat, akik a rasszizmust, az antiszemitizmust elítélik.

Felhívjuk szíves figyelmét a konferencia honlapjára, www.zsidonok.hu, ahol részletes információt talál a konferenciáról és a részvételi feltételekről.

Tisztelettel:

Ferenczi Andrea
Elnök
Email: ferenczi@t-online.hu
Mobiltelefon: +36 30 982 7093

Szervező: Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség
Organizer: Association for Women's Career Development in Hungary

H-1118 Budapest, Ugron Gábor u. 28. · Telefon: (36-1) 319-5245 · Fax: (36-1) 319-2017
E-mail: awcdh@t-online.hu · www.zsidonok.hu · www.jewishwomen.hu